
باشگاه رئال مادرید بدون شک امیدی برای درخشش و 

قهرمانی در این فصل ندارد و هر قدمی که برداشته می‌شود 

برای فصل آینده بایگانی خواهد شد. زیدان در همان ابتدای 

راه وقتی دوباره به رئال مادرید بازگشت، برای مدیرعامل 

باشگاه چند شرط مهم مقرر کرد که شاید مهم‌ترین آنها 

ماجرای خرید چند بازیکن بود و عدم دخالت پرس در خرید 

و فروش بازیکنانی که مورد تایید کادر فنی هستند. 

در این میان از همان ابتدا نام پوگبا و آزارد بیش از نام سایر 

بازیکنان به چشم می‌خورد و زیدان شک نداشت که پرس 

می‌تواند هر دو بازیکن مذکور را به قلعه سیمانی بکشاند. اتفاقا 

در هر دو مورد مادرید به بن‌بست خورد، هر چند همچنان 

احتمال خرید هر دو بازیکن وجود دارد اما مشخص است 

 که قیمت این بازیکنان بالاست و پرس برای خرید آنها و

 جلب نظر مدیر برنامه‌های بازیکنان دچار مشکل شده است.  

از طرفی کادر فنی به مادرید، گزینه ژائو فلیکس پرتغالی را 

پیشنهاد کرده که او هم قیمت پایینی ندارد و در حد خودش 

بازیکن گرانی محسوب می‌شود.  کین دیگر بازیکن بزرگی 

است که اگر خریداری شود، خود‌به‌خود همان بمب خبری 

است که فلورنتینو پرس آن را به رسانه‌های مادریدی وعده 

داده است. این همه اسم خوب، تاثیرگذار و کلیدی در 

شرایطی بر سر زبان‌ها افتاده که زیدان به‌شدت از دست 

مدیرعامل باشگاه رئال مادرید دلخور است و دوست ندارد 

بیش از این شاهد اتلاف وقت و گوشه و کنایه‌های رسانه‌ها 

باشد.  پوگبا، آزارد و اریکسن اکنون سه راهی خرید مادرید 

محسوب می‌شوند و پرس برای خرید هر سه بازیکن بودجه 

محدود 180 میلیون یورویی را پیشنهاد کرده که با توجه به 

دست‌ودلبازی‌های او کمی عجیب و غیرقابل هضم به نظر 

می‌رسد.  ستاره بلژیکی البته نزدیک‌ترین گزینه است و بارها 

از علاقه خود به رئال‌مادرید خبر داده اما چلسی هم حاضر 

نیست به راحتی این بازیکن بزرگ و گلزن را از دست بدهد. 

پوگبا هم از یک تحول جدی در فوتبال حرفه‌ای خود راضی 

خواهد بود اما منچستریونایتد و شخص سولشایر مانند سد 

محکمی بر سر راه رئال مادرید ظاهر شده و نمی‌خواهد 

اجازه این انتقال تاریخی را صادر کند.  از دید زیدان اریکسن 

جایگزین خوب و جوانی برای مودریچ خواهد بود و چه در 

کنار او و چه به‌عنوان یک جانشین، برای رئال  مادرید نعمت 

بزرگی محسوب می‌شود اما حتی او هم تاکنون جواب درست و 

شفافی در این خصوص نداده و هر چه هست از دل شایعات و 

خبرهای رسانه‌های مادریدی و کاتالونیایی بیرون آمده است.  

زیدان در نشست خبری اخیر خود از مشکلی گله کرده که 

به عقیده او مشکل بزرگ امروز مادرید است، عدم گلزنی و 

قدرت پایین تمام‌کنندگی در خط حمله و خط میانی، زیدان 

به نام بازیکنانی چون مودریچ اشاره کرده و گفته است: »هر 

مربی‌ای از بازیکنی نظیر مودریچ راضی است اما وقتی افت او 

را مشاهده می‌کند، نگران خواهد شد و مجبور است به تربیت 

یا خرید یک جانشین خوب و آماده فکر کند.«  اگر رئال مادرید 

نتواند در خرید بازیکنان سفارش شده از سوی زیدان موفق 

عمل کند، دچار مشکل جدی خواهد شد. زیدان بودجه 180 

میلیون یورویی پرس را قبول ندارد و به صورت صریح از 300 

میلیون یورویی سخن می‌گوید که پرس در مذاکرات اولیه 

این وعده را داده و اکنون حق ندارد خلف وعده کند.  زیدان 

مربی کوچکی نیست و طبق ادعای »مارکا«، حتی با بضاعت 

کنونی، رئال‌مادرید هم می‌تواند از این تیم یک مدعی جدی و 

بزرگ بسازد اما وقتی می‌شود بسیار باشکوه‌تر از این هم بود، 

دلیلی ندارد زیزو دست به خطری بزرگ بزند و اعتبار خود را در 

دوران پسا‌بازگشت به خطر بیندازد.  رئال مادرید برای فصل 

آینده به‌عنوان یک تیم مدعی تنها به قهرمانی در لالیگا، کوپا 

دل‌ری و صدالبته لیگ قهرمانان اروپا فکر می‌کند و هواداران 

صبور این تیم انتظار دارند، فلورنتینو پرس لااقل در وعده‌های 

اولیه به زیدان، هرگز کم‌کاری نکرده و با توجه به صبوری و 

کوتاه آمدن هیات امنا، دست به کار شده و ستارگان سفارش 

شده را هر طور که هست، خریداری کند. 

15 سال سابقه عضویت در  با  امیری‌پور  نگین 

بدمینتون بانوان پرافتخارترین ورزشکار این رشته 

در کشور است که هنوز هم سودای عضویت در تیم 

ملی را دارد. این خانم معلم رشته تربیت بدنی که 

امسال هم کاپیتان تیم دانشگاه آزاد اسلامی بود، 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از تیمداری دانشگاه 

آزاد اسلامی و قهرمانی این تیم سخن گفت که در 

ادامه می‌خوانید.

از قهرمانی این فصل تیم بانوان صحبت کنیم که بسیار 
هم با اقتدار رخ داد. 

 بله، مثل همیشه به مقامی رسیدیم که باید. همگروه‌ها 

را در رفت و برگشت با اختالف شکست دادیم و قهرمان 

شدیم. 

 از مسابقات سوپرلیگ بدمینتون بگویید. امسال چند 
تیم حضور داشتند؟

سال‌های قبل دو گروه چهار تیمی بودیم اما امسال 

با یک گروه پنج تیمی لیگ را برگزار کردیم. متاسفانه 

اسپانسرهای ورزشی امسال کمتر شدند وتعداد تیم‌های 

لیگ کاهش پیدا کرد. معمولا فدراسیون به بیش از هشت 

تیم مجوز حضور در سوپرلیگ را نمی‌دهد. امسال هم که 

فقط پنج تیم حضور داشتند. 

 که هیچ‌کدام هم ظاهرا حریف دانشگاه آزاد اسلامی 
نمی‌شوند!

دانشگاه آزاد اسالمی چیزی فراتر از یک اسپانسر است. 

خیلی تیم‌ها اسپانسر دارند اما دانشگاه آزاد اسالمی 

باشگاه‌دار است. این باشگاه‌دار بودن بسیار مهم است. 

فرق اسپانسر با باشگاه‌دار در این است که اسپانسر 

فقط پول می‌دهد اما باشگاه‌دار می‌داند چگونه تیمش 

را اداره کند. در دانشگاه آزاد اسالمی تیم‌ها هیچ‌وقت 

دغدغه ندارند که بلیت پروازشان یا محل اقامت‌شان 

مشکلی دارد یا ندارد. تیم سر وقت می‌رود و سر وقت 

می‌آید. تدارکات درست است. برنامه‌ریزی‌ها مناسب 

است. دلیل اینکه همه دوست دارند در این تیم بازی 

کنند همین است. 

 لیگ امسال در چند مرحله برگزار شد؟
در دو مرحله؛ مرحله رفت در شاهرود و مرحله برگشت 

در مشهد. 

 چرا در تهران برگزار نشد؟
اتفاقا برای ما هم سوال بود اما خب چون برنامه‌ریزی 

فدراسیون بود ما هم رفتیم. سفرهای خوبی هم بود. من 

از توسعه ورزش بدمینتون در شهرستان‌ها خیلی حمایت 

می‌کنم. اتفاقا اینکه در شهرهای مختلف بازی برگزار 

شود خیلی هم خوب است. 

سوالی که پیش می‌آید این است که بازیکنان بدمینتون 
در طول سال وقت آزاد زیادی دارند. 2 دوره رفت و 
برگشت 2روزه بازی می‌کنند و بقیه سال آزادند! در 

بقیه سال چه می‌کنید؟
بستگی دارد که کسی کاری داشته باشد یا نه، من 

که معلمم، خیلی‌های دیگر شغلی ندارند. خیلی‌ها 

دانشجو هستند و درس می‌خوانند؛ یعنی اگر ورزشکاری در 

تیم‌های حرفه‌ای بازی نکند واقعا درآمدی نخواهد داشت. 

 بعضی رشته‌ها هستند که شرایط مشابه شما را دارند 
اما از طریق شرکت در بازی‌های آزاد در کشورهای 

مختلف درآمد قابل قبولی دارند. 
در بدمینتون این‌طوری نیست. تنیس خیلی بازی دارد 

اما بدمینتون به آن صورت بازی ندارد. 

 سال قبل برای حضور در المپیک تلاش کردید و نشد. 
بله، خیلی تالش کردم و نشد. خیلی هزینه کردم اما 

مسابقات واقعا دشوار است. کلا برای ما کار آنقدر سخت 

است که در مراحل اول شاید کنار برویم. 

شما با 15 سال سابقه و عناوین مختلف موفق‌ترین 
بازیکن بدمینتون بانوان محسوب  می‌شوید. شعف‌های 

این رشته را در چه می‌بینید؟
نظام باشگاه‌داری ما دانشگاه آزادهای اسالمی‌ بیشتری 

می‌خواهد؛ یعنی اسپانسرهایی که با قواعد باشگاه‌داری 

آشنا باشند. ما قبال در ایران بازیکن لژیونر داشتیم 

یعنی بازیکن‌هایی از اندونزی به ایران می‌آمدند و بازی 

می‌کردند که دیگر نمی‌آیند. همین چیزها هم سطح 

لیگ را بالا می‌برد و هم سطح رقابت‌ها را. کلا این رشته 

جای کار دارد. همه تالش می‌کنند که بهتر شویم ولی 

اوضاع اقتصادی طوری است که کار دوام ندارد. 

چند سالی از تیم ملی دور بودید. 
قانونی گذاشتند که بازیکن‌های بالای 30سال در تیم ملی 

حضور نداشته باشند که خب لطف کرده و این قانون را حذف 

کردند. در نتیجه می‌توانم برای تیم ملی بازی کنم. 15 سال در 

تیم‌های ملی بازی کردم، برای تیم ملی عرق ریختم و تعصب دارم. 

عناوینی که من کسب کردم هنوز تکرار نشده است. 

یدان از خلف  وعده پرس دلخور است ز

ید در انتظار ابرستاره‌ها مادر

دیگو سیمئونه، سرمربی اتلتیکو مادرید، بعد از پیروزی 2 بر صفر شاگردانش مقابل 

سلتاویگو از یان اوبلاک دروازه‌بان تیمش به‌عنوان بهترین دروازه‌بان دنیا یاد کرد و 

نقش او را در اتلتیکو بسیار مهم دانست.   علت تمجید سیمئونه از اوبلاک به این 

دلیل بود که دیروز در بازی دو تیم اگر درخشش خارق‌العاده اوبلاک نبود امکان 

نداشت اتلتیکو با پیروزی از این بازی بیرون بیاید. اوبلاک با سه سیو شگفت‌انگیز 

توانست دروازه‌اش را بسته نگه دارد و مانع از شکست شاگردان سیمئونه شود.  دیگو 

سیمئونه در پایان بازی گفت: »اوبلاک بهترین دروازه‌بان دنیاست. ما خوش‌شانس 

هستیم که او تصمیم گرفته در اتلتیکو بازی کند.«  سرمربی اتلتیکو مادرید در ادامه 

گفت: »اوبلاک در مدتی که در اتلتیکو بوده پیشرفت زیادی کرده و البته رسیدن 

به این جایگاه حق او است و آن را با لیاقت به دست آورده. اوبلاک سال‌ها پیش که 

به این باشگاه آمد هدفش بازی کردن در چمپیونزلیگ بود و با تلاش و پشتکار، 

امروز توانسته به جایی برسد که از او به‌عنوان بهترین دروازه‌بان دنیا یاد شود.« 

سسک فابرگاس، ستاره سابق چلسی می‌گوید به اجبار این باشگاه را ترک کرده 

چراکه با ورود جرجینیو که از او به‌عنوان »پسر« ماتوریتزیو ساری یاد می‌کنند، 

دیگر جایی برای او در چلسی باقی نمانده بود.  فابرگاس در این باره 

گفت: »من این امکان را داشتم که قراردادم را با چلسی تمدید کنم 

و آنجا بمانم ولی مربی جدیدی به تیم اضافه شده بود که با خود 

بازیکنی به چلسی آورده بود که برای او حکم پسرش را داشت.«  

ستاره سابق چلسی در ادامه گفت: »به همین دلیل و برخی دلایل 

دیگر ادامه حضور در چلسی برایم غیرممکن شده بود. وقتی می‌دیدم من 

از فلانی بهتر هستم ولی او در همه بازی‌ها فیکس است و من نیمکت‌نشین، 

دیگر نمی‌توانستم تحمل کنم. برای همین تصمیم گرفتم تجربه جدیدی 

را شروع کنم و به اینجا آمدم. من معتقدم حضور در موناکو برای من 

تصمیم مناسبی بوده و با این تیم موفق خواهم شد.« 

روزنامه »سان« ادعا کرد باشگاه آرسنال قصد دارد با منفجر کردن 

یک بمب نقل و انتقالاتی، توبی آلدرویرلد، مدافع بلژیکی تاتنهام 

را به امیریتس منتقل کند. با اینکه خبرهای زیادی درباره تلاش 

باشگاه‌های دیگر ازجمله منچستریونایتد برای جذب آلدرویرلد 

منتشر شده اما »سان« می‌نویسد آرسنالی‌ها برای جذب آلدرویرلد 

مصمم هستند. آلدرویرلد 30 ساله به دلیل بند آزادسازی‌ قراردادش 

ممکن است با رقمی کمتر از ارزش واقعی؛ یعنی حدود 25 میلیون 

پوند راهی آرسنال شود.  آرسنال با وجود بودجه کمی که در فصل نقل و 

انتقالات در اختیار دارد به دنبال این است ستاره‌هایی که امکان خرید آنها 

با قیمت کم وجود دارد را به تیم اونای امری اضافه کند. به گزارش »سان«، 

عدم حضور در چمپیونزلیگ باعث شده بودجه نقل و انتقالاتی آرسنال در 

تابستان پیش رو تنها 40 میلیون پوند باشد. 

جذب آلدرویرلد از تاتنهام شک نکنید اوبلاک بهترین دروازه‌بان دنیاست فابرگاس: پسرِ ساری از چلسی بیرونم کرد!

کاپیتان تیم بدمینتون دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

ین تیمدار بدمینتون بانوان است دانشگاه آزاد اسلامی بهتر

ــرگان  ــهرداری گـ ــیمیدر و شـ ــازی شـ ــان بـ در جریـ

از نیمه‌نهایی لیگ برتر بسکتبال در سالن 

آزادی که با شکست تیم میزبان همراه بود، 

ــیمیدر از  ــن آمریکایی شـ ــتین، بازیکـ واورلی آسـ

ــان  ــا بازیکنـ ــه بـ ــرای مقابلـ ــب بـ ــه عجیـ ــک حربـ یـ

بازیکن این  می‌کرد.  استفاده   حریف 
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می‌جوید و در تقابل با بازیکنان شهرداری 

گرگان آن را باد می‌کرد! این اتفاق کم‌نظیر 

ـــن  ـــر ای ـــود را براب ـــز خ ـــرگان تمرک ـــهرداری گ ـــان ش ـــه بازیکن ـــرای اینک ـــالا ب ـــد، احتم ـــهوی باش ـــد س ـــر نمی‌رس ـــه نظ ـــه ب ک

ـــگ  ـــی لی ـــازی اول نیمه‌نهای ـــیمیدر ب ـــم ش ـــت ه ـــال درنهای ـــر ح ـــه ه ـــی‌داد. ب ـــد، رخ م ـــت بدهن ـــت از دس ـــن بلندقام بازیک

ـــرد.  ـــذار ک ـــود واگ ـــان خ ـــه میهم ـــه ب ـــکتبال را در خان ـــر بس برت

تمرینات تیم ملی والیبال در شرایطی این روزها در 

تهران در حال پیگیری است که هنوز لژیونرها به 

جمع شاگردان کولاکوویچ اضافه نشده‌اند. در این 

میان اخباری مبنی‌بر مصدومیت سعید معروف به 

گوش می‌رسد. امیر خوش‌خبر سرپرست تیم ملی 

والیبال در این باره به »ورزش سه« گفت: »مصدومیت 

سعید معروف جزئی بوده و جدی نیست. زمانی که 

او در ایتالیا حضور داشت، از ناحیه کف پا کشیدگی 

جزئی پیدا کرده بود. این مصدومیت مشکلی را برای 

معروف ایجاد نمی‌کند و او از شنبه آینده در تمرین تیم ملی حاضر می‌شود.« خوش‌خبر همچنین درباره زمان اضافه شدن 

امیر غفور و میلاد عبادی‌پور عنوان کرد: »امیر غفور دیروز بازی‌های باشگاهی‌اش تمام شده، اما میلاد عبادی‌پور هنوز یک 

بازی دیگر دارد. هنوز کولاکوویچ به من اعلام نکرده چقدر می‌خواهد به این دو بازیکن استراحت بدهد .«

مصدومیت کاپیتان معروف جدی نیست اقدام عجیب بسکتبالیست آمریکایی

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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واکنش کمیته‌المپیک به اظهارات رئیس دوچرخه‌سواری

روابط‌عمومی کمیته ملی المپیک در واکنش به اظهارات خسرو قمری، رئیس 

فدراسیون دوچرخه‌سواری بیانیه‌ای صادر کرد و نوشت: »جهت تنویر افکار 

عمومی به‌خصوص جامعه بزرگ ورزش کشور و خانواده دوچرخه‌سواری اطلاعاتی 

مستند ارائه می‌شود.«  کمیته ملی المپیک طبق لیستی که در پایان مطلب 

ارائه می‌شود توانست جزء معدود ارگان‌هایی باشد که بودجه خود را به صورت 

صد‌درصد دریافت و در همین راستا بودجه تمام فدراسیون‌ها ازجمله فدراسیون 

دوچرخه‌سواری را به صورت تمام و کمال پرداخت کند. اتفاقا بخش قابل توجهی 

از بودجه سال 97 در 27 اسفندماه به حساب فدراسیون واریز شد که رئیس 

فدراسیون می‌توانست در صورت برنامه‌محور بودن و داشتن پیش‌بینی‌های 

لازم همین مبلغ را برای تهیه بلیت و یا سایر هزینه‌های اعزام تیم هزینه کند. 

با این تفاسیر و با استناد به این موضوع که همگان در جریان بودجه واریزی به 

تک‌تک فدراسیون‌ها قرار دارند این سوال پیش می‌آید که شاید رئیس فدراسیون 

دوچرخه‌سواری از منابع  ورودی و خروجی حساب فدراسیون مطلع نیست!؟ 

فدراسیون دوچرخه‌سواری سال گذشته و در بازی‌های آسیایی جاکارتا برخلاف 

پیش‌بینی و قول‌هایی که به کادر سرپرستی داده بود، به‌زعم کارشناسان ورزش، 

ضعیف‌ترین نتیجه کاروان را گرفت و نشان داد که هیچ برنامه‌ریزی مدون و 

شناخت درستی از وضعیت تیم‌های خود نداشته و ندارد. کمیته ملی المپیک 

به‌رغم کسب نتیجه منفی این رشته ورزشی در بازی‌ها بر حسب وظیفه اخلاقی 

به حمایت خود از رئیس فدراسیون تا پایان سال 97 ادامه داد و تمام کمک‌های 

پیش‌بینی و برنامه‌ریزی شده را به حساب فدراسیون واریز کرد.  به واقع مشخص 

است که رئیس فدراسیون دوچرخه‌سواری قصد دارد ناکامی قطعی این رشته طی 

یک‌سال اخیر را با فرافکنی و اظهارات غیرواقع، متوجه نهادهای وزارت ورزش و 

جوانان و کمیته ملی المپیک کرده و سوء‌مدیریت خود را انکار کند. 

کاراته از بازی‌های آسیایی هم حذف شد!

  در حالی که اهالی کاراته در یکی دو سال اخیر با اضافه شدن این رشته به المپیک 

2020 خوشحال بودند و تصور می‌کردند این اتفاق پیشرفت کاراته را به همراه 

خواهد داشت، چندی پیش IOC از غیبت این رشته در المپیک 2024 خبر داد.  

در واقع کاراته فقط در یک دوره المپیک 2020 آن هم به خاطر میزبانی ژاپن و 

به پیشنهاد این کشور حضور خواهد داشت. در حالی که هنوز جامعه کاراته به 

تغییر این تصمیم امیدوار هستند و از احتمال بازگشت کاراته سخن می‌گویند، 

اتفاق بدتری هم رخ داد. ستاد برگزاری بازی‌های آسیایی 2022 هانگژو چین 

لیست ابتدایی رشته‌های حاضر در این رقابت‌ها را منتشر کرد که در میان آنها 

نامی از کاراته به چشم نمی‌خورد. تقریبا تمامی رشته‌های اصلی و مدال‌آور ایران 

مثل دوره‌های قبلی در بازی‌های آسیایی دوره بعدی حاضر خواهند بود اما از 

کاراته خبری نیست. حذف کاراته از بازی‌های آسیایی 2022 رسمی شده و به 

نظر می‌رسد دلیل اصلی آن هم حذف این رشته از المپیک 2024 باشد. با این 

وضعیت کاراته که در دوره‌های اخیر جزء رشته‌های مدال‌آور ایران در بازی‌های 

آسیایی بوده و همواره چند مدال طلا، نقره و برنز به ارمغان آورده، در دوره بعدی 

حاضر نیست؛ اتفاقی که برای ورزش ایران ناگوار است.

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

دوشنبه ۲۶ فروردین ۱۳۹۸   شماره ۲۷۴۲

بهترین دروازه‌بان جهان؟ مارک یا یان؟

جهان  کنونی  دروازه‌بان  بهترین 

کیست؟ طبیعتا سلیقه‌ها متفاوت 

است اما اکثریت قریب به اتفاق نظرات 

به سراغ دو دروازه‌بان خاص می‌رود. 

یان اوبلاک و مارک آندره‌تراشتگن. دو گلر 26 ساله‌ای که این روزها در تیم‌های 

اتلتیکو مادرید و بارسلونا خوش می‌درخشند و افت دروازه‌بان‌هایی نظیر کورتوآ، 

آلیسون، دوناروما، ناواس، نویر، دخه‌آ، بوفون و... هم مزید بر علت شده تا نمایش 

خیره‌کننده آنها بیش از پیش نمود پیدا کند. 

در این فصل و تاکنون گلر اسلونیایی روخی بلانکو، در 41 مسابقه حاضر شده 

که ماحصل آن 32 گل خورده)0/78( و 22 کلین‌شیت)0/53( بوده است. در 

سوی مقابل دیوار برلین آبی‌اناری‌ها آمار 43 بازی، 38 گل خورده)0/88( و 19 

کلین شیت)0/44( را بر جا گذاشته است.  حالا با جزئیات بیشتر به مقایسه کار 

این دو دروازه‌بان می‌پردازیم. یان در این فصل یک سوپرکاپ اروپا داشته که در 

آن دو گل خورد و چهار سیو داشت. این دروازه‌بان 26 ساله در 32 بازی لالیگا 

به میدان رفته است. تنها 21 بار دروازه‌اش باز شده و 90 سیو با میانگین 2/81 

بر جا گذاشته و درنهایت منجر به 18 کلین‌شیت شده است. اوبلاک همچنین 

 هشت بازی در لیگ قهرمانان این فصل داشت که در آن 9 بار دروازه‌اش

 فرو ریخت و 10 سیو با میانگین 1/25 بر جا گذاشت. او در این رقابت‌ها نیمی 

از مسابقات را بدون گل خورده به پایان رساند. 

اما تراشتگن، گلر خوش استایل بارسلونا سوپرکاپ اسپانیا را با یک گل خورده و 

چهار سیو به پایان رساند. او در 32 بازی لالیگایی 31 گل خورد ولی با 81سیو 

میانگین 2/53 را به ثبت رساند و درنهایت 14 مسابقه را بدون دریافت گل به 

پایان برد. مارک در چمپیونزلیگ هشت بازی را پشت سر گذاشت که در چهار 

مسابقه گلی نخورد. پنج بار دروازه‌اش باز شد و با 18 سیو، میانگین 2/25 را از 

خود بر جا گذاشت. این گلر آلمانی دو بار هم مقابل رئال مادرید در کوپا دل‌ری 

به میدان رفت که درنهایت یک بار دروازه‌اش باز شد ولی با پنج سیو و میانگین 

2/5، درخشش ویژه‌ای به نمایش گذاشت. 

دو دروازه‌بان مذکور که دست بر قضا هم‌سن و سال هم هستند در این فصل 

بارها تیم‌هایشان را از شکست نجات داده‌اند و سیوهای فوق‌العاده‌ای را به ثبت 

رسانده‌اند که ماحصل آن ویدئوهایی بوده که در پایان هر هفته از آنها ترند شده 

است. نکته جالب توجه دیگر درباره اوبلاک و تراشتگن این است که آنها در 

تیم‌های ملی خود توفیق چندانی نداشته‌اند. اسلوونی قدرت آنچنانی ندارد تا 

در تورنمنت‌های معتبر شرکت داشته باشد و در آلمان هم یواخیم لو، به‌رغم فشار 

شدید رسانه‌ها و کارشناسان، همچنان به استفاده از مانوئل نویر ادامه می‌دهد و 

اشتباهات این دروازه‌بان باتجربه هم نتوانسته نظر سرمربی مانشافت را عوض کند. 

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار


